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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO CIVIL – DDC, 

DE 07/12/2020 

 

 
Aos sete dias do mês de novembro de 2020, às 09h, realizou-se reunião ordinária do 
Departamento de Direito Civil – DDC de forma remota (online) por intermédio da plataforma de 
reuniões virtuais “Google Meet” (link: https://meet.google.com/asc-brwo-tjo/ PIN: 959 759 
118#). A reunião foi organizada e presidida pela Substituta da Chefia do Departamento de 
Direito Civil, Profa. Andréia Rangel e contou com a participação dos professores efetivos Cíntia 
Muniz de Souza Konder, Daniela Barcellos, Flávio Martins, Guilherme Martins, Marcos 
Vinícius Torres Pereira e Rafael Esteves Frutuoso; e dos representantes do CACO, os discentes 
Gabriel Cardoso, Maria Augusta, Isabela Coimbra e Renan Brochi. Após as saudações de praxe 
os membros do colegiado do DDC foi solicitada a inclusão em pauta: 1) Alteração da banca do 
Processo de Progressão da Prof. Marcos Vinícius, o qual foi aceito por unanimidade. Foi ainda 
prestado um informe geral pela Profa. Andréia Rangel sobre a solicitação da Direção para o 
envio das datas dos colegiados do ano de 2021, tendo sido destacada uma portaria emitida pelo 
Prof. Flávio, à época de sua gestão na Direção da FND. O Prof. Flávio Martins, esclareceu que a 
mencionada portaria teve como escopo padronizar a realização das reuniões colegiadas da FND e 
solicitava assim um planejamento anual das mesmas. Desta forma, foi informado que seria 
enviado no planejamento a data de sexta-feira para a realização das reuniões do Departamento de 
Direito Civil. Foi esclarecido que a referida data tem por escopo manter uma data quer era usual 
para o departamento, informação esta reforçada pelo Prof. Guilherme. Destacou-se ainda, que a 
data será previamente agendada antes da Congregação, a qual é realizada sempre na última 
quarta-feira do mês. Todo este planejamento tem como escopo o envio antecipado da ata e dos 
pedidos de inclusão em pauta na congregação, evitando pedidos em cima da hora. Tudo isto foi 
apresentado aos presentes, sendo então aceito por todos. Posteriormente deliberaram da seguinte 
forma a pauta abaixo (a declaração dos votos se deu de forma oral durante a reunião e também 
de forma escrita por e-mail, tal como determinado pelo Ofício Circular nº 23079.0466/2020 GR): 
PONTO 1) Aprovação da Ata da Reunião de Departamento realizada no dia 18/11/2020. 
Aprovação por unanimidade. PONTO 2) Processo de Progressão – Profa. Daniela Barcellos - 

  Processo SEI nº 23079.223177/2020-26. A proposta de banca foi a seguinte: Presidente – Prof. 
Alexandre Ferreira da Assumpção Alves. Membros Externos 
Fernando Augusto da Rocha Rodigues – IFCS e Vicente Antônio de Castro – COPPEAD. 
Abstenção da Profa. Daniela e aprovado pelos demais. PONTO 4) Alteração da banca do 

Processo de Progressão – Prof. Marcos Vinícius -Processo SEI nº 23079.208457/2020-12. 
Foi informado pelo docente que, por questões de saúde da Profa. Ana Lúcia Sabadel, ele 
solicitava a alteração pelo Prof. Alexandre Assumpção, mantendo-se todos os demais membros. 
Sendo assim o Prof. Alexandre Ferreira da Assumpção Alves será o novo presidente da banca. 
Ao final da reunião foi feita uma MENÇÃO HONROSA AO PROF. GUILHERME MARTINS 
pela eleição como Vice-Presidente do BRASILCON. Também foi feita uma MENÇÃO 
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HONROSA AO PROF. FLÁVIO MARTINS pela aprovação na banca de titularidade na FND. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião virtual às 10h11min, sendo esta ata lavrada 
pela Substituta da Chefia do Departamento, Profa. Andréia Rangel. 

 
 

Rio de Janeiro, 07 de dezembro de 2020. 
 

ANDRÉIA RANGEL 
Substituta da Chefia do Departamento  
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